
L'ensemble est tricoté en coton Esterel de Pingouin aig n°3, n°3,5 et 
crochet n°3
Échantillon jersey 10x10 : 22mx30rg

Corsaire ¤¤
devant
Monter 2x16m (16m par jambe) aig n°3,5 et tricoter 6 rgs end, puis
continuer en jersey.
rg 7 : 1m, 1gm, 14, 1gm, 1m
rg 8 : tout l'env
rg 9 : 1m, 1gm, 16m, 1gm, 1m 20m→
rg 10 à 20 : tout en jersey
rg 21 : assembler les deux jambes en tricotant ens les m lisières : 19m, 2m
ens, 19m 39m→
rg 22 à 46 :tout en jersey
Continuer en aig n°3
rg 47 : côtes 1/1 avec 5 diminutions réparties sur le rang 34m→
rg 48 à 53 : côtes 1/1
Rabattre souplement toutes les m.
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dos
Tricoter comme le devant jusqu'au rg 21 puis commencer les rangs 
raccourcis [technique expliquée sur le site dans la rubrique Aide et 
astuces] après assemblage des deux jambes (rg 23) :
29m, tourner le travail, 18m, tourner le travail, 17m, tourner le travail, 16m,
tourner le travail, continuer chaque rg avec une m de moins jusqu'à 
tricoter 12m, tourner une dernière fois l'ouvrage et tricoter le rg restant 
(27m).
Terminer comme le devant, 34m en côtes 1/1 (aig n°3) sur 8rg.
Assembler le dos et devant par des coutures invisibles.

Tunique ¤¤¤
Se tricote en top-down ; monter 40m aig 3,5 et faire 6 rg end avec une
boutonnière au 3ème rg (1 jeté et 2m ens).
rg 7 : faire une augm sur chaque m → 80m
rg 8 : tricoter en jersey sauf 4m end en début et fin de rg.
rg 9 (end du travail) : 1m end, 1j, 2m ens, 1m, puis augm 1m sur 2, terminer
par 4m end → 98m
rg 10 à 13 : tout en jersey
rg 15 : rabattre 4m, terminer rg jersey
rg 16 (formation des manches) : 15m, laissez en attente 17m, 30m, laissez 
en attente 17m et terminer par 15m .
rg 17 et 18 : tout à l'end avec 8gm → 68m 
rg 19 (point fantaisie) :tout à l'end
rg 20 : tout à l'env
rg 21 : 1m end, * 2x 2m ens à l'env, 1m end, 1j, 1m end, 1j, 1m end, 1j, 1m
end, 1j, 1m end, 2x 2m ens à l'env *, répéter de * à * , terminer par 1m end.
rg 22 : tout à l'env
rg 23 : tout à l'end
rg 24 tout à l'env
Répéter trois fois rg 21 à 24 (ou plus si vous souhaitez une tunique plus
longue ou une robe...)



Terminer par 6 rg end.

Reprendre les mailles en attente et tricoter les manches, tout à l'endroit 
sur quatre rg.

Assembler par couture au dos jusqu'à la boutonnière. Coudre deux 
boutons et pour de jolies finitions, crocheter quelques mc (crochet n°3) au 
niveau des manches et de la patte de boutonnage.

Un problème? Une question? paulinepetitbazar@outlook.fr 


